

# 印尼基督教会百良安区会举办 “感恩辞旧岁、喜乐迎新春”新春感恩崇拜会

【万隆讯】今年2月7日，印尼基督教会百良安区会在万隆恩典堂现场以及线上直播举办“感恩辞旧岁、喜乐迎新春”汉印双语新春感恩崇拜会。有18个教会与200多位会众参与新春崇拜会。

晚6时，新春崇拜会由恩典堂执事林膺兰主持崇拜会程序。先诵读诗篇136:1节“你们要称谢耶和华，因他本为善，他的慈爱永远长存！”并带领会众齐唱圣诗“荣耀真神”拉开了崇拜会序幕。

恩典堂李亨利牧师作起始祷告，感谢神恩浩瀚，赐下安康使能一起在教会现场和线上庆新春。接着是百良安联合诗班献唱圣诗“”后，由世界华福



董家骅牧师讲道



王中林牧师致词



李亨利牧师带领始礼祷告



谢静利牧师谢祷



林膺兰姐妹主领

中心(CCCOW)总干事台湾董家骅牧师(Pdt David Dong)讲道、恩典堂谢静利牧师作结束祷告后、筹委会正副主任丘江元传道和林向东长老致词感谢各方美好的合作使现场和线下庆新春活动顺利进行到结束；百良安华语区委会主席王中林牧师致词祝贺并感谢恩典堂众执事同工的安排使成功举办



丘江元传道致词、林向东长老传译

庆新春崇拜会；而后新春崇拜会，在各堂会互相祝贺新年好的欢声笑语中落下了帷幕。

董牧师以圣经里但以理书1章1-8节为据讲述：“新年蒙福！《新》就一定更好

以理书里讲述的重点，不在于他有多么的敬虔或者有多了不起，而是他怎样面对动荡，怎样面对新的集结...结合我们现在面对的新处境，教会一贯规律熟悉的敬拜方式也不复存在，但我们要确信这是上帝在做新事。我们无法抗拒或逆转大环境新的改变，但要去了解，反思、判断，去理解今后的世界观是不是对的，该怎么去面对如今的世界。”最后他勉励基督徒每天要安排时间安静地阅读聆听上帝要对我们说的话，还要刻意为他人作出一些事。让我们在这世界上的目的不是单单要蒙福，也要成为他人的祝福。雪妮报道



百良安区会联合诗班献唱圣诗美景



恩典堂教牧同工向大家拜年



蒙福堂长执向大家拜



布道堂教牧同工向大家拜年



荣美堂教牧长执同工向大家拜年



恩典堂短剧演员拜年



仁爱堂教牧同工向大家拜年



美里堂歌舞表演



荣美堂佳龄同工向大家拜年